

本報與溫哥華國際車展合辦 車展華人日 車迷塞爆

【明報專訊】《明報》與溫哥華國際車展昨日合辦「華人日」活動，吸引大批華裔市民到溫哥華會展中心參加車展，不少市民慕名前來觀看超級跑車，也有家長是為滿座子女對跑車的興趣而來，亦有華裔上班族鑑於汽油價高企，專程到車展看各品牌油電混能車。

中國來的董先生一家，事前搜集了《明報》報紙上印製的買二送一兌換券，帶著妻子、父親及4歲兒子三代同來看車。董先生說，他自己開的是日本車，但有趣的是，兒子竟然對跑車有興趣，在未認識英文單字前，就能夠辨認不同品牌的超級跑車，因此，他昨日其實是為了滿足兒子的好奇心，才來看車展。

當記者問他的兒子喜歡哪款超跑時，他想了一下說「保時捷」(Porsche)，至於兒子長大之後，是否會讓他往賽車選手的領域發展，董先生則說沒想那麼多。

上班族 Gary 及 Eva 昨日則相約來看車，Gary 說，車展場內展示各種品牌的汽車，對於想換車的他是一個很好的比較機會。他稱暫時未有決定選那品牌，但 Eva 則表示對某車款情有獨鍾，想藉車展多蒐集資料。

最近汽油價格再度攀升，讓一些油電混能車或全電力車，受到市民青睞。一名劉姓女留學生說，她現在開車，每月光是油錢就要花掉500多元，汽油實在太貴了，所以家長建議她不妨改買油電車，可省油錢。



汽油太貴，市民不少對油電車有興趣。

(張伶銖攝)

車展主辦方指出，昨日「華人日」活動極為成功，在車展開門不久，即因為許多華人市民的參與，而令隊伍大排長龍，購票需要等待約二十分鐘。雖然車展還未正式統計出數字，但主辦方說，昨日展覽場一度爆滿，礙於消防規

定，無法再讓市民入場。

在展覽場外，加拿大西區保時捷車主俱樂部(Porsche Club of America's Canada West Region)的車主50多人，昨日也將他們的保時捷，全開到展覽場外的Jack Poole Plaza廣場，吸引人們圍觀，也為車展增添看頭。

《明報》亦在會場內設立活動攤位，受到市民歡迎。



董先生(右)與妻子一家來車展，主要為滿足兒子好奇心。

(張伶銖攝)



Gary及Eva是上班族，他們到車展主要為蒐集下次換車資訊。

(張伶銖攝)



《明報》在車展上設立活動攤位，受到市民歡迎。

(張伶銖攝)



保時捷車主俱樂部將50多部保時捷開到會場外，聲勢浩大。

(張伶銖攝)

如何保住楓葉卡釋疑

【明報專訊】本那比中信中心(麗晶廣場二樓)於明日(星期二)正午12時30分至下午2時，舉行國語家庭講座分享會，題目是「如何保留居留權及成為永久居民」。內容包括：1. 太空人如何保留永久居民身分；2. 更換楓葉卡的要求及程序；3. 申請入籍的要求及程序。查詢 604-877-8606。

急救學證書課報名

【明報專訊】聖約翰救傷會定於4月4日(星期五)上午8時30分至下午4時30分，舉辦卑詩省工作安全局一級證書課程，此八小時課程內容包括：本省工作安全的急救知識和技巧，人工呼吸、成人心肺復蘇法等。凡十六歲或以上人士均可報讀，完成課程及考試及格者可獲頒急救證書。查詢或報名請電 604-321-7242。

議員來稿



當值議員
白恩赫
Harry Bains

溫哥華港貨櫃車司機罷工事件上周獲得解決。其實，如果當初省府沒介入干預和港口局同聲同氣，一切都可避免。

去年秋天，非工會和工會貨櫃車業者向溫哥華港口局反映，工資愈發低落和港口延誤問題日益嚴重。同時，他們希望省府出面召集各方解決問題，但是這些呼籲遭到漠視。

數個月後，問題持續未得到重視導致罷工，溫哥華港口局在近月的罷工中談判欠缺誠意，

卑詩自由黨干預導致溫港罷工擴大

還獲得卑詩自由黨政府撐腰。

兩周前，港口局和自由黨政府拒絕協商十四點方案，造成這項痛苦的罷工繼續進行。後來恢復談判，自由黨再度干預威脅要強制立法復工，而溫哥華港口局同時宣布要取消經營小生意業者的執照。

談判達成協議的前幾天，自由黨政府甚至企圖強行通過復工法案，但新民主黨表明將會辯論到底。

我們認為勞工不該被僱主欺凌，或者被他們的政府欺凌。因此我們準備就卑詩自由黨的復工立法進行通宵辯論，希望幫助勞工得到公平待遇。

自由黨政府在本次事件的拖延和阻撓策略，對卑詩經濟產生嚴重影響。

小型生意業者被迫支付儲存貨櫃費用，隨時

間不斷增加，貨櫃處理費用從227元暴漲一倍到455元。

我們呼籲卑詩自由黨政府採取行動，對港口局施壓，把這些倉儲費還給小生意業者，因為這些商戶不該為港口局和省府漠視協商而付出代價。

本周，卑詩自由黨政府慶祝溫哥華港結束罷工。但是這個拒絕勞工，威脅要立法復工的政府，與聯邦機構站在同一陣線，威脅獨立貨櫃車司機要取消他們的執照，此舉根本不值得慶祝。這個政府用政治手段拖延協商，導致小生意業者支付高額貨櫃儲存費，此舉也不值得慶祝。

在這次勞資糾紛期間，一些人為了更好、更有效率、改善工作環境而作出努力，我們要慶祝他們的工作成果。

華人最大最老字號的 春季酬賓大減價

獨立彈簧床墊
Beautyrest
LIVING LIFE FULLY CHARGED
by Simmons
recharge.
BC省唯一華人指定代理



兩件裝沙發
特價\$899



高級床組五件套裝
(床尾附抽屜) Queen/King
特價\$1650/\$1750

高級床組五件套裝
(床尾附抽屜) Queen/King
特價\$1680/\$1780

東陽家具
7791 Alderbridge Way,
Richmond
☎ 604.278.9686
新東陽家具
#140-12553 Bridgeport Road,
Richmond
☎ 604.247.0399
長安家具
#100-7840 Alderbridge Way,
Richmond
☎ 604.821.9811
精品長安家具
#211-4451 No.3 Road,
Richmond
☎ 604.278.9687
四家分店
(65000 呎展示廳)
同時酬賓大優惠

好消息

備有 1.8m x 2m
中港台尺寸床墊
特價發售
特價床墊 \$99 起

高級書桌 122cm
特價\$260

蓆夢思獨立彈簧床墊 特價 \$600 起

NO TAX 免費送貨及安裝 人人搬家 604.649.8232

營業時間：星期一至六 10:00am-6:00pm 星期日 11:00am-6:00pm

地球一小時 卑詩表現7年最差

省電量僅為去年一半 溫市府工程部大樓燈火通明

【明報專訊】全球前晚進行的「地球一小時」(Earth Hour)環保節能運動，卑詩省民今年節電僅為去年的一半，且是7年來表現最差，令人感到失望。有市民更目擊溫市府工程部門的辦公大樓燈火通明，溫市府昨日則解釋該大樓並非是由市府管理。

卑詩水電公司發言人希爾(Simi Heer)表示，前晚地球一小時中，卑詩省民共關閉了140萬盞燈，為卑詩省節省了6500萬瓦的電力。但這個數字卻只是去年的一半，讓人感到泄氣。卑詩省曾在2008年的地球一小時中，省下2%的電力，去年本省節省1.95%的電力，差一點便能打破紀錄，沒想到今年只有1%的成績，更是2008年以來最差的表現。今年卑詩省表現最好的城市為威士拿，省下了6%的電力，緊追其後的則是艾斯古摩

(Esquimalt)的5.8%。低陸平原各大城市中，北溫的表現最佳，省下3%的電力。列治文省下2.3%電力，溫哥華則省下2.1%。表現最差的則是阿博斯福，僅省下0.1%的電力。另外在前晚的地球一小時中，雖然許多市民將電燈關閉，但位於溫哥華甘比街(Cambie St.)夾百老匯街(Broadway)的溫哥華市府工程部門大樓卻是燈火通明，明顯未有配合這次的全球節能運動。溫哥華市府發言人麥克尼爾(Patricia MacNeil

卑詩城市2014地球一小時表現	
威士拿	6.0%
維多利亞	3.7%
北溫	3.0%
列治文	2.3%
溫哥華	2.1%
本那比	1.9%
高貴林	1.9%
西溫	1.7%
素里	0.9%
匹特草原	0.6%
阿博斯福	0.1%



卑詩省今年的「地球一小時」節電僅為去年的一半，為7年最低。圖為溫市中心前日響應「地球一小時」關燈景象。(資料圖片)

昨日則向傳媒發出聲明，解釋市府工程人員雖然在該處辦公，但該大樓卻是由私人公司管理，關燈與否並不是市府所能控制，而市府大樓當時便有開燈。

專家教選大學 不求最好只求合適

【明報專訊】有專家建議，高中畢業生在挑選大學時，應遵循「不求最好，只求最適合」原則，看所選學校、專業和校友資源等，是否最適合學生本身的條件和能力等。在整個北美地區為學生提供入學諮詢的波特(David Porter)稱：「學生和家長們在挑選打算入讀的大專學院時，往往很快做出決定，因為父母希望兒女能盡快拿到入學通知書，這對他們是一種榮耀，是一個優秀父母的證明。」



有專家建議，高中畢業生在挑選大學時，應遵循「不求最好，只求最適合」的原則。

多達70%的家庭因為成本太高而不再上大學。因此波特為學生和家長們提供了三大建議。首先，不要大看重學校的排名，因為排名如同名貴跑車的價格一樣，並不能給使用者帶來更多實際的用途。相反，應更關注就讀專業的排名、財政資源和校友網絡是否強大。其次，要關心校園文化。要看學校是否有培養成才的氛圍，尤其要

58%學生按第一志願進大學

但「理想很性感，現實很骨感」。據美國加州大學洛杉磯分校(UCLA)高等教育研究所等機構的研究發現，在他們所調查過的20.4萬名大專學院一年級新生中，只有58%的人是按着自己的第一志願進了大學，其餘的都是因為各種原因而要改主意。

自從1974年開始這項調查以來，這個比例是最低的。波特建議稱：「學生和家長們都應對能從學校獲取什麼保持懷疑態度，要了解入讀這所學校隱含的將來的財政獨立性，要知道哪些學校培養了畢業之後獲得高就業率的、解決面對面問題的技能，以及畢業後的財政獨立能力。」由於上大學的成本愈來愈高，獲取獎學金的難度愈來愈大，有市場調查機構Ipsos發現，有

小心那些前幾年才由高中提升為大專的學校。第三，孩子們上大學之後，最好還是離家獨立。如果孩子總是向父母要好住房、好車、好的食品等等，這不但花費巨大，而且會給孩子帶來巨大的債務問題。因此父母應該將挑選學校作為一個良好的投資研究事例，使出渾身解數，調查各種資源，對投入和產出有良好的判斷，就像當初買房子、買車子時一樣。

大溫地區天氣預測

今天	4/1 (二)	4/2 (三)	4/3 (四)
晴	晴	晴	雨
4-12°C	4-13°C	5-13°C	6-11°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-16 - -5	多雲
愛蒙頓	-18 - -6	晴
溫尼辟	-11 - -7	雪
多倫多	0 - 12	晴
渥太華	-3 - 7	晴
滿地可	-5 - 5	晴
三藩市	8 - 14	雨
洛杉磯	11 - 19	晴
紐約	2 - 12	雨
香港	20 - 24	雨
台北	19 - 23	雨
北京	8 - 22	晴
上海	12 - 18	多雲
廣州	20 - 25	雷暴
新加坡	26 - 34	雷暴
東京	8 - 17	晴
悉尼	18 - 26	晴
倫敦	9 - 20	多雲

福 特惠推廣: 分期貸款再加紅封包折扣 (限時優惠)

全新聚福園

全新聚福園坐擁山谷景緻,園內擺放巧奪天工的25尺花崗石吉祥瑞龍,由中國工匠親手打造、令人嘆為觀止。聚福園全部經過精心設計,風水極佳,設有私家花園、傳統豎碑福地及獨有私家花崗石骨灰福位,令你及子孫盡享福蔭。

聚福園將舉行清明推廣:3月29號,30號及4月5號,6號一連兩個周末舉行開放日,預早置地延福,欲免向隅,請盡早預約參觀選購,並緊記查詢分期貸款再加紅封包折扣之限時特惠。

請即致電中文熱線:
604-591-7212
valleyviewsurrey.ca

Valley View Memorial Gardens
聚福園
by Arbor Memorial

14644-72nd Avenue, Surrey, BC

Arbor Memorial Inc. Family Owned. Proudly Canadian.

省兒童醫院爆諾沃克病毒

3癌童感染被隔離

【明報專訊】卑詩兒童醫院(BC Children Hospital)三名年輕癌症病者,被證實感染諾沃克病毒(norovirus),目前被隔離治療,情況穩定。該三名病者均是腫瘤部門(Oncology Department)病人,他們出現腸胃問題,及後被證實感染諾沃克病毒,要接受隔離治療,以確保病者不會擴散給其他病人,目前未能確定要隔離多長時間。院方亦不知道病人是如何感染該病毒。諾沃克病毒會導致感染者嘔吐、腹瀉及肚痛,通常在一兩日後便會病癒,但對於兒童、耆英及其他有醫療問題的人,情況可能會比較嚴重。

美客遊卑詩染麻疹

【明報專訊】一名美國居民確定在卑詩感染麻疹,目前在當地的家中被隔離治療。受到感染的美國居民住在與大溫及菲沙河谷鄰近的美國華盛頓州華康郡(Whatcom County),當地醫療部門發言人Greg Stern表示,病者是在卑詩省感染麻疹,目前在家中隔離治療。卑詩省是在本月初開始,在智利域一帶爆發麻疹,及後擴展到本那比,一名與智利域疫區內感染病童為親人的卑詩理工學院(BCIT)學生,亦被確診感染麻疹。至上周,本省感染麻疹的病個案已經有228宗。

卑詩省運輸廳長斯頓(Todd Stone,中)、雷啟民(左一)、全日空代表平子裕志(左二)出席溫哥華國際機場清酒開酒儀式。(張伶銜攝)

全日空首航溫哥華

【明報專訊】溫哥華國際機場昨日迎來全日空航空(All Nippon Airways, ANA)首航溫哥華班機。新航線將為溫哥華國際機場、卑詩省酒店、餐廳等旅遊業,創造350個工作機會。溫哥華國際機場管理局主席及行政總裁雷啟民(Craig Richmond)指出,該航空公司選擇溫哥華國際機場作為加拿大唯一航線的機場,說明了溫哥華機場作為北美聯繫亞太地區門戶的地位,再次獲得肯定。